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小田原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日時  令和５年６月29日（木）午後７時00分～午後７時15分 

  場所  小田原市役所 ７階 大会議室 

２ 出席者氏名 

  １番委員   下 正 祐（教育長） 

  ２番委員  益 田 麻衣子（教育長職務代理者） 

  ３番委員  井 上 孝 男 

  ４番委員   木 俊 匡 

３ 説明員等氏名 

    教 育 部 長         飯 田 義 一 

教育部副部長        栢 沼 教 勝 

教育総務課長        岡 田 夏 十 

学校施設担当課長      志 村 康 次 

保健給食課長        竹 井 尚 久 

教育指導課長        中 山   晋 

教育相談担当課長      西 村 泰 和 

教育総務課副課長      中津川 博 之 

 教育指導課指導主事     栗 原 尚 美 

（事務局） 

教育総務課係長       三 浦 慶太郎 

教育総務課主任       漆 崎 亜 結 美 

４ 議事日程 

日程第１ 議案第24号 小田原市就学支援委員会委員の委嘱について   （教育指導課） 

日程第２ 報告第２号 事務の臨時代理の報告（工事請負契約の締結について（小田原市学 

校給食センター整備事業（第Ⅱ期）））について  （教育総務課） 

５ 議事等の概要 

(1) 教育長開会宣言 

〇 下教育長  本日の出席者は４人で定足数に達しております。 

(2) ５月定例会議事録の承認 

(3) 議事録署名委員の決定…２番 益田委員、４番 木委員に決定 

 

(4) 日程第１ 議案第24号 小田原市就学支援委員会委員の委嘱について（教育指導課） 

〇教育相談担当課長 それでは、御説明いたします。議案第24号を御覧ください。 

小田原市就学支援委員会は、小田原市附属機関設置条例に基づき設置されているものでご

ざいます。 

この度、小田原市就学支援委員会規則第３条第１項の規定に基づき、医師、学識経験者、

管轄の児童相談所職員、特別支援学校教員、特別支援学級設置小学校長、中学校長、特別支
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援学級の担任並びに教育委員会が必要と認める者の中から選考いたしましたところ、別紙資

料の名簿にございます25名の方々が、小田原市就学支援委員会委員として適任と思われます

ので、今年度委嘱いたしたく提案するものです。 

なお、25名のうち９名の方は、小田原医師会などの関係団体からご推薦いただいておりま

す。また、任期につきましては、令和５年７月１日から令和６年６月30日までの１年間とな

ります。 

以上で、説明を終わらせていただきます。 

 

（質疑・意見等なし） 

 

採決…全員賛成により原案のとおり可決確定 

 

(5) 日程第２ 報告第２号 事務の臨時代理の報告（工事請負契約の締結について（小田 

原市学校給食センター整備事業（第Ⅱ期）））について 

                                       （教育総務課） 

〇学校施設担当課長 それでは、御説明させていただきます。 

市議会６月定例会に係る事件議案について、市長から意見を求められましたが、教育委員

会会議を招集する時間的余裕がなかったため、小田原市教育長に対する事務委任等に関する

規則第３条に基づき、教育長が臨時代理し、市長に意見を申し出ましたので、御報告するも

のです。 

内容について御説明しますので、お手元の資料１ページを御覧ください。 

本議案は、学校給食センター整備事業の工事請負契約の締結をするに当たり、予定価格が

１億５千万円以上となりますので、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第２条の規定によりまして、議会の議決を求める必要があったものでございます。 

契約金額、契約の相手方及び工期等につきましては、資料１ページに記載のとおりでござい

ます。契約の相手方である瀬戸建設・梓設計・日本調理機共同事業体は、公募型プロポーザ

ルにより選定された整備事業者で、当該事業者の単独見積りによる随意契約で契約を締結し

たものです。 

次に、２ページをお開きください。 

事業概要でございますが、表のとおり、事業箇所につきましては、市内成田１１１１番地

２、施設概要といたしましては、工場の用途で、鉄骨造、地上２階建てを予定しております。

その他、最高高さ、面積等につきましては記載のとおりでございます。また、３ページから４

ページにかけましては、学校給食センターの位置図、配置図及び平面図をお示ししておりま

す。 

次に、５ページをお開きください。 

見積の状況でございますが、令和５年６月１９日に単独見積りに付した結果、契約金額22

億8,725万２千円で、当該事業体が落札いたしましたことから、同日に仮契約を締結したもの

でございます。 
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なお、議会の議決があった６月21日に本契約を締結いたしております。 

以上で説明を終わらせていただきます。 

○教育部長 一点追加で御説明いたします。学校給食センターについては、令和６年９月か

ら稼働するということで準備を進めてまいりましたが、物価高騰等の影響で、令和５年６月

議会で補正予算を議決した後の契約となりましたため、工事期間が後ろにずれてしまうこと

から、令和７年４月から給食の提供開始となる予定となります。当初の予定からは遅れてし

まうことになりますが、しっかりと工事や準備を進めていきたいと思いますので、よろしく

お願いします。 

 

（質疑・意見） 

 

○益田委員 位置図を見ますと、酒匂川に隣接しています。この辺りは水が出る地域だと思

いますが、洪水の対策などもされているのでしょうか。 

○学校施設担当課長 ご指摘の件につきましては、議会でも大変心配されて質問が多く出て 

おりました。現在の敷地は、水道施設ということで周辺の道路より少し低くなっている状況 

ですが、これに盛土をして周辺道路より高く土を盛った上で、さらに基礎を高めに作ります。

運んでくる、あるいはできた給食を届けるトラックの荷台の高さに合わせて１階の床高が地 

面より１メートル近く高くなります。その高くなった床の上にさらにコンクリートの腰壁を 

水に濡れてはいけないエリアに高めに回しまして、水を防ぐための対策を設計の中に盛り込 

んでおります。それを越えるような水が来てしまった場合はやむを得ないということになっ 

てしまいますが、できる限りの対策は施した上で、建設は進めてまいりたいと考えており 

ます。 

 （その他質疑・意見等なし） 

 

６ 教育長閉会宣言 
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令和５年７月26日 

 

教 育 長 

 

 

署名委員（益田委員） 

 

 

署名委員（ 木委員） 

 


